

缅北冲突致流弹落入我国境内 中方提出严正交涉要求立即停火

5月12日,缅甸政府军和警察部队与部分少数民族地方武装在缅甸北部邻近中国的木姐地区发生武装冲突,导致缅甸人员伤亡和边民逃往中国境内,并有流弹落入中国境内。

中国驻缅甸大使馆对此次暴力事件予以谴责,对有关人员无辜伤亡感到痛心。中方已向缅甸有关方面提出严正交涉,要

求冲突各方保持克制,立即停火,采取切实有效措施,防止事态扩大并进一步造成人员伤亡,尽快恢复中缅边境地区稳定与安宁,确保两国边民生命和财产安全。

当前,缅甸有关各方正抓紧筹备第三次“21世纪彬龙和平会议”,中方将根据缅甸要求积极提供协助。我们坚决反对任何企图破坏中缅边境稳定与安宁的行径,坚

决反对任何蓄意干扰缅甸和平进程的行径,呼吁有关各方加强对话,增进互信,相向而行,为促进缅甸民族和解与和平进程发挥应有的建设性作用。

缅甸国防军司令部12日证实,当天凌晨缅甸掸邦木姐镇区遭武装分子袭击,造成19人死亡、27人受伤。

国防军司令部在通报中说,当地时间12

日凌晨5时许,大约100名武装人员向木姐镇区内多个地点发动武装袭击,警方与民兵团予以还击。袭击造成1名警察、4名民兵和14名平民死亡。通报说,武装人员来自民族地方武装组织克钦独立军和德昂民族解放军。

掸邦和克钦邦位于缅甸北部,当地的民族地方武装组织与政府军、民兵团以及其他民族地方武装组织的冲突时有发生。据央视

朝鲜下旬将废弃北部核试验场

仪式预计在本月23日至25日择机举行 允许国际记者团现场采访

朝鲜正制定对策 将允许记者现场采访

公报说,根据朝鲜劳动党七届三中全会决议,核武器研究所等有关机构为保障中止核试验的透明性,正就废弃朝鲜北部核试验场制定对策。

公报说,届时将通过爆破使核试验场所有坑道坍塌,完全封闭入口后,再拆除地面所有观测设备、研究所和警备部队建筑。此外还将撤走警备人员和研究人员,并完全封闭核试验场周边区域。

公报说,为体现本次核试验场废弃活动的透明性,将允许朝鲜国内媒体机构和国际记者团到现场采访。鉴于核试验场狭小,国际记者团成员限于来自中国、俄罗斯、美国、英国和韩国的记者。朝方还将采取涉及交通、住宿、通信等方面的一系列保障措施,为国际记者团成员的采访活动提供便利和协助。

公报还说,为维护朝鲜半岛与世界的和平稳定,朝鲜将一如既往地同周边国家和国际社会密切联系并积极进行对话。

4月20日召开的朝鲜劳动党第七届中央委员会第三次全体会议决定,从2018年4月21日起朝鲜将中止核试验与洲际弹道导弹发射试验。为保证中止核试验的透明性,朝鲜将废弃北部核试验场。

朝中社12日援引朝鲜外务省当天发布的公报报道说,朝鲜北部核试验场废弃仪式预计将于5月23日至25日间视天气情况择机举行,此次活动将允许国际记者团进行现场采访。

美国务卿:如朝鲜迅速弃核 美将助其繁荣

美国国务卿蓬佩奥11日表示,如果朝鲜迅速实现无核化,美国准备帮助推进朝鲜繁荣发展。

蓬佩奥在与到访的韩国外交部长官康京和会谈后共同会见记者时做出这一表态。他表示,如果朝鲜迈出“大胆”一步,迅速实现无核化,那么美国已准备好帮助朝鲜走向繁荣。

蓬佩奥表示,美韩双方依然寻求实现“永久、可验证和不可逆”的朝鲜半岛无核化,这一目标的实现,需要一个“强有力”的核查项目来支持。

蓬佩奥透露,日前访问朝鲜时,他与朝鲜最高领导人金正恩就“深层次、复杂问题”进行了实质性对话,“会谈富有成效”。

美国总统特朗普10日宣布将于6月12日在新加坡与金正恩会晤。

金正恩9日在平壤会见蓬佩奥时表示,即将到来的朝美领导人会晤将是一次“历史性会晤”。他还下令特赦并遣返被朝鲜以“从事反朝敌对活动”为由扣押的3名美国公民。

据新华社

■相关 朝鲜平安北道希望加强同辽宁省交流合作

新华社电 朝鲜平安北道劳动党委员会委员长金能五日前表示,平安北道希望和中国辽宁省进一步加强交流合作。

金能五是在会见赴平安北道首府新义州市交流考察的中国驻朝鲜大使李进军时做上述表示的。他说,推动朝

中友好关系发展是朝鲜党和政府坚定不移的立场。今年双方高层交往密切,两国最高领导人在两次历史性会晤中达成一系列重要共识。平安北道希望和辽宁省加强合作,落实好两国最高领导人共识。

中国驻美大使: 应警惕有人在中美间 设置“玻璃幕墙”

新华社电 中国驻美国大使崔天凯12日在华盛顿参加活动时表示,一些美国人试图在中美之间设置“玻璃幕墙”,对中美之间正常的交流合作设置障碍,值得警惕。

崔天凯在参加美国智库战略与国际问题研究中心举办的“中美关系40年”研讨会时说,如果一国的外交政策被敌意、恐惧和猜疑主导,那将非常危险。崔天凯说,值得警惕的是,美国有些人正试图在中美之间设置一道“玻璃幕墙”,对中美之间正常的经济、科技、人文交流合作设置障碍,甚至对中国在美留学生和学者疑神疑鬼。

男子巴黎市中心持刀袭击 多人死伤 “伊斯兰国”宣称负责

法国警方12日晚说,位于首都巴黎2区的巴黎歌剧院一带当晚发生持刀袭击事件,造成至少1人死亡、4人受伤。袭击者被警方击毙。《今日美国》报道称,极端组织“伊斯兰国”宣称负责。目前法国巴黎反恐部门已经对事件展开调查。

巴黎警察局负责人在事发现场对媒体表示,当地时间晚上9时许(北京时间昨天凌晨3时许),一名持刀男子对5名路人进行袭击,造成1人死亡、4人受伤,伤者中有2人重伤。警方迅速行动,赶到现场击毙了袭击者。

据英国广播公司(BBC)报道,事发于当晚9时左右。据目击者称,该男子持刀胡乱刺向路人。事发时人们惊慌逃跑,争相躲在餐馆和咖啡馆里,警察先是试图对袭击者进行电击,在未能阻止袭击者后,又向其开了两枪。大批警察到场戒备并封锁现场。

巴黎警方说,伤者已被送往医院进行救治。袭击者身份和行凶动机目前尚不清楚。有法国媒体爆料称,袭击者行凶时嘴里喊着宗教口号,从他的行为模式来看,这应该是一起恐怖袭击。

事发地点位于巴黎2区,距著名景点巴黎歌剧院仅几百米。2区还是巴黎重要的商业区之一。巴黎歌剧院附近有商业街,是人群密集地区。据央视

印尼3座教堂发生爆炸已致46人伤亡

暂无中国公民伤亡

新华社电 印度尼西亚警方13日确认,印尼东爪哇省首府泗水市当天早上发生的3起教堂袭击事件已致8人死亡、38人受伤。

东爪哇省警察局发言人弗兰斯对当地媒体说,当地时间早上7时左右,泗水市3所教堂先后遭到自杀式爆炸袭击,死亡人数已上升到8人,其中发生在圣玛利亚教堂的袭击事件致4人死亡,另外两所教堂袭击事件分别致2人死亡,受伤人员已被送往医院救治。

弗兰斯说,至少2名在教堂执勤的警察在袭击中丧生。他说,初步调查显示,当天的袭击由驾驶摩托车或者汽车的自杀式袭击者所为,袭击者已在爆炸中死亡。

泗水市警方当天还拘捕了一名正准备对另外一所教堂实施袭击的嫌疑人。警方已要求临时关闭市内所有教堂。

来自中国驻印尼大使馆的消息说,暂无中国公民在爆炸事件中伤亡的报告。截至目前,尚无任何组织或个人宣



称制造了袭击事件。

印尼国家情报局通信和信息部门主任瓦万在接受当地电视台采访时说,袭击事件可能是印尼的极端组织“唯一真

主游击队”所为。

斋月将至,中国驻印度尼西亚大使馆13日发布公告,提醒在印尼中国公民加强安全防范。